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                                                                                                     GRADSKOM VIJEĆU 
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PREDMET: GORAN GAŠPARAC, Poreč-Parenzo, 

                       vijećničko pitanje, problematika socijalnih stanova, 

                       -  odgovor, daje se   

 

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj  03.08.2017. vijećnik 

Goran Gašparac postavila je sljedeće pitanje: 

 

"Od jedne naše sugrađanke koja se već desetak godina, zajedno sa još 37-mero 

Porečanki i Porečana, nalazi na listi za dodjelu socijalnih stanova u Gradu Poreču, 

zamoljen sam da Vam postavim slijedeće pitanje: 

- hoće li novi IDS-ov gradonačelnik Loris Peršurić biti više socijalno osjetljiv od 

prethodnog IDS-ovog gradonačelnika Štifanića i kada će započeti sa izgradnjom 

socijalnih stanova za ovih 38 Porečanki i Porečana koji se već desetak godina nalaze 

na Listi za dodjelu socijalnih stanova? 

Naime naša sugrađanka kaže da joj je prije osam godina bivši IDS-ov gradonačelnik 

obećao da će Grad Poreč u roku od godine dana izgraditi socijalne stanove, međutim 

prošlo je punih osam godina – a socijalnih stanova i dalje nema, ali postoji Lista i ljudi na 

toj listi koji strpljivo čekaju. 

- zašto Grad Poreč-Parenzo svake 4 godine pravi novu listu za dodjelu socijalnih 

stanova, a apsolutno ništa ne radi na rješavanju te problematike? Čemu, uopće, 

formiranje liste – osim ako se njome ne želi davati lažna nada tim ljudima i kupovati 

vrijeme za daljnju nebrigu o njima? 

- kada će se ovaj problem u Gradu Poreču, konačno, početi rješavati i pomaknuti sa 

mrtve točke?" 

 

Na postavljeno pitanje, Klasa: 370-03/17-01/45, Urbroj: 2167/01-07-17-1 od 

03.08.2017. godine daje se slijedeći odgovor: 

 

Ovim Vas putem informiramo da se gradskim stanovima raspolaže sukladno Programu 

za stambeno zbrinjavanje socijalno najugroženih skupina građana Grada Poreča-Parenzo, a 

koji se namjenski dodjeljuju isključivo primjenom socioekonomskih kriterija utvrđenih 

Odlukom o davanju u najmu stanova u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, koju je 

Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo donio 4.11.2014. godine (Sl.Glasnik Grada Poreča 

10/14). 



 Sukladno odredbama predmetne odluke, Gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo 

pokrenuo je, 30.03.2015. godine, postupak za utvrđivanje Liste prvenstva za davanje u najam 

gradskih stanova objavljivanjem Oglasa i uputa na službenim internet strancama, odnosno u 

javnim glasilima, temeljem kojeg su prikupljanjeni zahtjevi potrebitih građana. 

 Svi pristigli zahtjevi građana uredno su zaprimljeni i obrađeni sukladno definiranim 

socioekonomskim kriterijima, te je nakon završenog službenog postupka Gradonačelnik 

Grada Poreča-Parenzo odredio „Listu reda prvenstva za davanje u najam stanova u vlasništvu 

Grada Poreč-Parenzo“. Predmetna lista objavljena je 17.07.2015 godine, utvrđena je na rok od 

4 godine i na njoj se nalazi trenutno nalazi 15 podnositelja zahtjeva.  

 

Sredstva za gradnju novih socijanih stanovu za sada nisu predviđena u proračunu 

Grada Poreča-Parenzo. 

 

 
 

 

S poštovanjem, 

                                                                                                    

                                                                                   PROČELNIK:           
                                                                                        Đulijano Petrović, dipl.ing.geod. 

 

DOSTAVITI:        

1. Naslovu, 

2. Pismohrana, ovdje. 


